

Glavni podaci projekta

Naziv projekta:	Youth Career IT Pathway -YCIP
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta €170,515.18; Kofinansiranje (ako ima) € 29,850.00
Trajanje:	Datum početka: 01/02/2018 Završetak projekta: 31/12/2019
Organizacija:	RIT Kosovo (A.U.K) Koledž – Institut za obuku i razvoj - TDI
NVO kontakt: Adresa, imejl, brojevi telefona, vebsajt	Ulica: Shpëtim Robaj n.n., 10000 Priština +381(0)38 660 000/ +386(0)49774112 www.kosovo.rit.edu / auki@auk.org
Ciljna grupa:	200 mladih (18-29 godina) koji su nezaposleni ili bez stalnog zaposlenja sa preduniverzitetskim nivoom obrazovanja iz prištinskog, uroševačkog i pečkog regiona.
Partneri:	N/A
Regionalni fokus:	Projekat je fokusiran na regione Prištine, Uroševca i Peći, no mladi koji su iz drugih krajeva, a zainteresovani da se prijave, neće biti odbijeni.
Generalni cilj:	Generalni cilj ovog projekta je obuka 200 mladih, od 18-29 godina starosti, koji su nezaposleni ili bez stalnog radnog odnosa, različitih etničkih pripadnosti, sa preduniverzitetskim nivoom obrazovanja, sa namerom da steknu znanja u neophodnim tzv. soft skills* i tehnološkim veštinama kako bi mogli da se uključe u lokalno tržište rada, i postanu konkurentni u globalnoj digitalnoj ekonomiji kroz onlajn poslovanje. Obuka će povećati mogućnosti za mlade da se uključe na tržište rada: na lokalnom nivou kroz olakšavanje njihove tranzicije kroz prakse (tzv. internships), a na međunarodnom nivou kroz onlajn poslovanje. Soft skills* je termin koji označava posebne veštine koje nisu vezane direktno za struku, ali puno doprinose praktičnom poslovanju.
Aktivnosti:	Ovo će biti postignuto kroz 200 sati obuke, Razvijanja tehnoloških i soft veština, Mentorstva, i obezbeđivanja prakse (tzv. internship) na domaćem tržištu i kroz onlajn freelancing mogućnosti, Sertifikovanje i Organizovanje sajma zapošljavanja u Prištini, Uroševcu i Peći
Očekivani rezultati:	Izgradnja kapaciteta cilja na obuku u dva tipa veština za 200 polaznika: transferzalne veštine koje se mogu primeniti u različitim disciplinama, kao što je veština upotrebe engleskog jezika, veštine komunikacije, sposobnost rada u timovima, veštine kritičkog razmišljanja, mogućnost rešavanja problema i apliciranja za posao (pisanje CV-a, intervjui, praćenje i učestvovanje u ponudi onlajn poslova, itd.); i veštine iz IKT domena sa fokusom na trenutno najtraženije profile, kao što je Veb i mobilno računarstvo i poslovi za IT tehničare.



Finansiran od:

THE GOVERNMENT
OF THE GRAND DUCHY OF LUXEMBOURG